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Procès-verbal du Conseil Exécutif

Actions Vote/Consensus

1 Il est convenu par consensus de revoir les LASA Dialogues à partir 
de 2019 et de mieux définir cet outil en termes de :

•	 Sa mission principale

•	 Son principal responsable

•	 Et, combien devraient être organisés chaque année, compte 
tenu des ressources limitées disponibles.

Pour ce faire, il sera demandé au Sous-comité de communications 
de faire une proposition. 

Consensus

2 Par consensus, il est convenu de communiquer aux membres que 
le CE a décidé d’évaluer, à la fin des trois années de sa création, les 
sous-comités suivants :

•	 Sections

•	 Publications

•	 Personnel

•	 et Communications

afin d’apporter les modifications nécessaires.

Consensus

MARS 2023

Le Conseil exécutif gère les affaires de l'association et est considéré comme son Conseil d'administration.

Le Conseil exécutif se compose de onze membres votants (le président sortant, le président, le 
viceprésident, le trésorier, un étudiant diplômé et six membres élus) et des membres ex officio suivants, 
avec voix mais sans droit de vote : le directeur exécutif de la LASA, le rédacteur en chef de la Latin 
American Research Review (LARR), les présidents des programmes du Congrès en cours, les rédacteurs 
en chef de la Latin America Research Commons (LARC), le Comité de surveillance du plan stratégique 
et deux représentants consultatifs de section.
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LATIN AMERICAN STUDIES ASSOCIATION
4338 Bigelow Blvd
Pittsburgh, PA 15213
lasa@lasaweb.org
Tel: (412) 648-7929
Fax: (610) 492-2791

GOUVERNANCE

Membres Élus du Conseil Exécutif
Margarita López Maya, President, Universidad Central de Venezuela
Jo-Marie Burt, Vice President/President Elect, George Mason University
Gerardo Otero, Past President, Simon Fraser University
Jennifer Pribble, Treasurer, University of Richmond **

Thais Tartalha, Elected Member, Universidade Federal do ABC
Gloria Elizabeth Chacón, Elected Member, University of California / San Diego
Aníbal Pérez-Liñán, Elected Member, University of Notre Dame
Laura Gutiérrez, Elected Member, University of Texas at Austin
Montserrat Sagot, Elected Member, Universidad de Costa Rica                 
Gisela Zaremberg, Elected Member, Facultad Latinoamericana de Ciencias Sociales (FLACSO) México
Verónica Schild, Elected Member, University of Western Ontario
Jennifer Cárcamo, Student Representative, University of California, Los Angeles

Membres de droit du Conseil Exécutif
Milagros Pereyra-Rojas, Executive Director, University of Pittsburgh **
Yanina Welp, Program Co-Chair, Graduate Institute *
David Smile, Program Co-Chair, Tulane University
Rosalva Aída Hernández Castillo, Sections Representative, CIESAS- México *				         
Beatriz Padilla, Sections Representative, University of South Florida 
Carmen Martínez Novo, Editor of LARR, University of Florida 
Natalia Majluf, Editor of LARC, Independent *
Francisco Valdés Ugalde, Editor of LARC, Universidad Nacional Autónoma de México *

Personnes invitées
Emilia Simison, Assistant to Program Chairs, Tulane University **
Erin Gray, Publications Coordinator, Latin American Research Review **
Julieta Mortati, Manager, Latin America Research Commons LARC and LASA Forum **

*Absent.e

**Participation partielle


